

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,  
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének  
Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága

VKB-2/60-11/2016



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a bizottság 2016. november 3-án  
15.30 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről

**Helye:** XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Kossuth terem*

### **Meghívottak:**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák vezetői, óvodák vezetői, gazdasági társaságok vezetői, XV. kerületi intézmények vezetői, alapítványok vezetői, egyházak vezetői, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint**

**Király Csaba** bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fő bizottsági tag jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban nincs. Szavazást kér az ismertetett napirendi javaslatról.

### **VKB 117/2016. (XI. 3.) számú határozat**

A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság **elfogadja** az előterjesztett napirendi javaslatot és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Elfogadott napirend:

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról** „R”
2. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Drogellenes stratégiájáról és Cselekvési tervéről**  
(Ikt.sz. 2/47-188/2016)

*Qui...*

## *Egyebek*

1. **Tájékoztató a forgalomcsillapításra kijelölt korlátozott sebességű övezetek megvalósulásáról**  
(Ikt.sz. 2/61-77/2016)
2. **Tájékoztató az önerős járdafelújítási pályázat 2016. évi tapasztalatairól**  
(Ikt.sz. 2/61-78/2016)

\*\*\*

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/47-187/2016)

**Király Csaba** bizottsági elnök: Megadja a szót az előterjesztőnek.

**Karmosné Hevele Mária** osztályvezető: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Király Csaba** bizottsági elnök. Kérdések következnek.

**Tóth Imre** képviselő: Mire vonatkozik dr. Nánási László megbízási díja és az előterjesztésben szereplő reprezentációs költség?

**Király Csaba** bizottsági elnök: Válaszadás következik.

**Karmosné Hevele Mária** osztályvezető: A reprezentációs költségek és azok járulékai a dologi kiadásokról kerültek átcsoportosításra.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Az egyeztetések során kiderült, hogy a tanulmányi versenyek reprezentációs költségei nem Áfa kötelesek, ezért visszakönyvelésre kerülnek.

**Karmosné Hevele Mária** osztályvezető: dr. Nánási Lászlóval kiadványszerkesztésre kötöttek megbízási szerződést.

**Tajti Réka** kabinetvezető: dr. Nánási László a XV. kerület díszpolgáraitól készít kiadványt, melyet 2017-ben terveznek kiadni, valamint a későbbiekben a XV. kerületi Érdemérem Díjasokkal és azok családjával is interjút készít.

**Karmosné Hevele Mária** osztályvezető: Marton Levente az önkormányzati rendezvényekről ír cikkeket.

**Király Csaba** bizottsági elnök: További hozzászólás, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri a bizottság szavazatát.

## **VKB 118/2016. (XI. 3.) számú határozat**

A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról** szóló előterjesztést és az abban szereplő rendeletalkotási és határozati javaslatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. november 8.

**(Szavazati arány:** 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma:** 6 fő

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka:** -

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése:** -

### **2. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Drogellenes stratégiájáról és Cselekvési tervéről** (Ikt.sz. 2/47-188/2016)

**Király Csaba** bizottsági elnök: Kéri az előterjesztőt tegye meg szóbeli kiegészítését.

*(Merk Péter képviselő 15.46-kor megérkezett, a bizottság létszáma 7 főre változott.)*

**Tajti Réka** kabinetvezető: Bemutatja Kormos Adrienn, a kerület ifjúsági szakértőjét, akivel az ifjúságkutatót és az ifjúsági stratégia előkészítését közösen végzik. A kerületben 2016. február 28-án megalakult a területi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF), melynek elnöke Németh Angéla alpolgármester, titkára Kormos Adrienn. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum feladata, hogy a kerületben működő szervezetek (ifjúsági-egyházi- közoktatási intézmények, rendőrség, polgárőrség) összefogása és szakmai együttműködés kialakítása. A Nemzeti Drogellenes Stratégiával (NIS) összhangban került kidolgozásra a kerület Drogellenes stratégiája. A 2017-2020-ig szóló Drogellenes stratégia tartalmaz egy helyzetelemzést, mely a kerületben működő szervezetek statisztikai adataira támaszkodik. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum két pályázatot nyújtott be. Az egyik pályázat a kerületi kábítószer fogyasztásra vonatkozó hiteles adatok gyűjtésére, a másik a KEF működésének támogatására, valamint kábítószer ellenes programok szervezésének finanszírozására irányul. A Drogellenes stratégiában megfogalmazásra kerültek a célok, melyeket operatív feladatokra bontottak. A cselekvési terv 1,5 évre szól, annak érdekében, hogy a KEF működésében az átmeneti gazdálkodás ideje alatt se legyen akadály.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Kérdések következnek.

**Major Sándor** bizottsági tag: Budapest többi kerületéhez viszonyítva, a XV. kerületben ismert a kábítószer-fogyasztók száma?

**Király Csaba** bizottsági elnök: Kérdéseket lezárja, megadja a szót az előterjesztőnek válaszára.

**Tajti Réka** kabinetvezető: A XV. kerületi kábítószer-fogyasztás tekintetében jelenleg a rendőrség- és a drogambulancia adataira lehet támaszkodni. Felmérés elvégzése után lehet pontosabb adatokat szolgáltatni. Budapesten a VIII. kerület, és a Hős utca környéke a legfertőzöttebb terület. A tűcsere program betiltása után azok a drogozó fiatalok, akiket nem kaptak el még drogfogyasztás miatt, kikerültek a látókörből. A kerületi drogstratégia célja, hogy a célcsoportok elérhetőek legyenek. A kerületi fiatalok tudják, hol vannak a drogelosztó központok, kik azok a fiatalok, akik kábítószerrel fogyasztanak, ezért a jelzőrendszer kiépítése elsődleges fontosságú.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Hozzászólások következnek.

**Major Sándor** bizottsági tag: Várható, hogy a kerületben is növekedni fog a drogfogyasztás? Több jogot kellene adni a KEF-nek annak érdekében, hogy a kerületben drogozó fiatalokra nagyobb hatást gyakorolhassanak. Nagyobb hangsúlyt kell fektetni a kerületben a drogfogyasztás megelőzésének propagálására is.

**Nádasi Tibor** bizottsági tag: A jogi- és a veszélyességi határok nem azonosak. A szenvedélybetegségeket nem lehet tiltással és büntetéssel gyógyítani. Az elkészített előterjesztés jó, támogatja annak elfogadását.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Drogellenes stratégia és a Cselekvési terv gondosan, kellő körültekintéssel került előkészítésre. Egyetért Nádasi Tiborral, hogy a dohányzás és az alkoholfogyasztás is komoly problémát jelent, különösen a gyermekek esetében. Az előterjesztés egy országos felmérésre támaszkodik, melyből látható, hogy Budapesten a drogfogyasztók száma növekedést mutat. Jelenleg nincsenek arra vonatkozóan adatok, hogyan alakul a kábítószer-fogyasztás Rákospalotán, Újpalotán és Pestújhelyen. Javasolja, hogy amennyiben nem sikerül pályázatot nyerni a KEF-nek, helyi költségvetésből kerüljön támogatásra az erre vonatkozó kutatás. A későbbiekben felvilágosító előadásokat kell tartani az iskolákban, fel kell hívni a figyelmet a drogfogyasztás veszélyeire. Fontos feladat a kábítószer terjesztők letartóztatása annak érdekében, hogy a fiatalok kábítószer-fogyasztását megakadályozhassák. Javasolja a Drogellenes stratégia és a Cselekvési terv elfogadását.

**Major Sándor** bizottsági tag: Nádasi Tibor hozzászólására reagálva megjegyzi, hogy különbséget kell tenni az alkoholfogyasztás és a drogfogyasztás között. Úgy véli, hogy a mértékkel történő alkoholfogyasztás nem minősül drogozásnak.

**Agárdi János** képviselő: Úgy gondolja, hogy a Drogellenes stratégiának első körben a családban kell kezdődnie. Fel kell hívni a szülők figyelmét is a drogfogyasztás ártalmaira.

**Merk Péter** képviselő: Egyetért azzal, hogy a drogfogyasztás megelőzésének a családban kell kezdődnie. Jó példaként említi, hogy közel 20 évvel ezelőtt a MUFTI-val és Gráczer Irmával karöltve a veszélyeztetett fiatalokat kivitték a Szilas-tóra, az önkormányzat természetvédelmi területére, ahol a fiataloknak hasznos programokat szerveztek, például fát ültettek, halakat mentettek. Ezek közül a fiatalok közül hárman elvégezték a Gödöllői Agrártudományi Egyetemet és környezetgazdálkodással foglalkoznak. Javasolja, hogy a felvilágosítás mellett a fiataloknak adjanak most is hasonló feladatokat az önkormányzat természetvédelmi területén. Ilyen feladatok lehetnek például, ivadéknevelés, faültetés, Liva-malom tetőépítése, jégvágás. Elképzelhető, hogy így megakadályozható lenne, hogy különféle „szerekhez” nyúljanak a fiatalok.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A vitát lezárja, megadja a szót az előterjesztőnek válaszára.

**Tajti Réka** kabinetvezető: Az alkoholfogyasztás és a dohányzás is komoly probléma a fiatalok körében. Fenti stratégia csak a tiltott szerek használatára vonatkozik, a Cselekvési terv viszont tartalmazza az alkoholfogyasztás és a dohányzás csökkentésére vonatkozó elképzeléseket is. Úgy gondolja, hogy a drogfogyasztás a kerületi fiatalok 5-20%-át érintheti, míg a dohányzás és az alkoholfogyasztás ennél sokkal nagyobb mértékű, gyakran a jól tanuló fiatalok körében is. Valóban nagyon fontos a család szerepe a kábítószer fogyasztás megelőzése szempontjából, de szükség van olyan ifjúsági segítőkre, pedagógusokra, akik segítik a szülőket. Olyan programokat kell szervezni a kerületben, ahol azok a fiatalok is hasznosan tölthetik a szabad idejüket, akik nem tehetségesek a zenében, táncban, lehet, hogy őket a tanulásban korrepetáltatni és felzárkóztatni kell. Az ifjúságkutatásnál jelenleg a fókuszcsoporthoz interjúk folynak, melyből kiderül, hogy a kerületi fiatalok máshol szórakoznak. A kerületben több ezer gyerek van. A MUFTI, a KOMA és a Csomópont Egyesület mindössze 200, zenében, táncban tehetséges gyerekekkel foglalkozik. A kerületi rendőrség is kiemelt feladatként kezeli a drog prevenciók programokat. A kerületi jelzőrendszert javítani kell annak érdekében, hogy a rendőrség munkáját, hatékonyságát növeljék. A KEF a drogfogyasztás megelőzése érdekében a kerületben működő szakemberek munkáját hangolja össze. A későbbiekben a kerületi szakemberek programokat szerveznek, kiadványokat készítenek a szülőknek, fejlesztik a digitális kommunikációt a fiatalokkal. A képviselő-testület dönt arról, hogy milyen mértékben kívánja támogatni a KEF munkáját.

**Király Csaba** bizottsági elnök: További hozzászólás, észrevétel nincs. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri a bizottság szavazatát.

### **VKB 119/2016. (XI. 3.) számú határozat**

A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság **megtárgyalásra és elfogadásra** javasolja a képviselő-testületnek **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Drogellenes stratégiájáról és Cselekvési tervéről** szóló előterjesztést és az abban szereplő határozati javaslatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. november 8.

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**


**Király Csaba** bizottsági elnök: A kiküldött tájékoztatókat a bizottság tagjai megkapták, megköszöni a bizottsági tagok és a jelenlévők részvételét, az ülést bezárja.

**K.m.f.**



**Király Csaba**  
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

  
**Krisztián Ferencné**  
bizottsági titkár